

## T.J. Sokol Písek

### **Z činnosti odboru:**

Hlavní náplní našeho odboru bylo i v tomto roce pravidelné cvičení pro všechny věkové skupiny. Tradičně velký zájem byl o program cvičení pro rodiče a děti (4 skupiny) a předškolní děti. Dále se cvičilo v odděleních: Mladší žákyně, starší žákyně, mladší žáci, starší žáci, starší žáci – sportovní hry, dorostenky a ženy, dorostenci a muži, mladší muži – kopaná, starší muži – kopaná, kondiční gymnastika, ženy, taneční cvičení, sportovní gymnastika a ABC.

Dále pokračoval i program plavání novorozenců, kojenců a dětí předškolního věku Sokolský vodníček, který na jaře probíhal v bazénu Lázně Hotel Vráž a na podzim v Interhotelu America v Písku. Stejně tak byl realizován plavecký kurz pro předškolní děti a žactvo, který probíhal v plaveckém bazénu v Písku. Pokračoval i program Sokolík – sportovní a pohybová příprava předškolních dětí.

Dařilo se i v soutěžní činnosti – a to jak v soutěži Teamgym, tak v Přeboru sokolské všestrannosti i ostatních závodech. Naši cvičenci se zúčastnili všech 4 župních závodů Přeboru sokolské všestrannosti – a to jak plavání ve Strakonících, tak přeboru ve sportovní gymnastice a šplhu v Písku, stejně tak i přeboru v atletice, který letos naše jednota taktéž pořádala.

V soutěži Teamgym postoupila obě naše družstva (žactvo a dospělí) do nejvyššího kola soutěže, kde úspěšnější dospělácké družstvo vybojovalo stříbrné medaile. Na podzim opět proběhlo v Písku základní kolo tzv. Malá oblast přeboru v Malém teamgymu a Teamgymu junior, které naše jednota pořádala.



*Medailisté Jihočeské župy*

Z dalších sportovních úspěchů nesmíme opomenout Závod dračích lodí v Písku, kde naše posádka obhájila loňské vítězství v rozjezdu na 200 m a získala 2. místo na trati 1 km.

Dařilo se i našim „šplhacům“, kteří nás reprezentovali jak na místní velké ceně v Olympijském šplhu Písecký šplhavec (5 medailí), tak i na dalších závodech. Vyvrcholením pak byla účast našich závodníků na MČR v Praze, kde nás úspěšně reprezentoval mezi dorostenci Jan Štěpán (4. místo) a mezi muži Jindřich Kropáček (29. místo).

Další soutěží, kterou náš odbor pořádá, je Zátavský triatlon, kde mezi muži skončil Ladislav Cibulka pátý a Vojtěch Dvořák osmý. Mezi ženami zvítězila Kateřina Holubová.

Ani v letošním roce nesměl chybět tradiční Memoriál Pepíčka Valenty ve fotbálku.

### **Memoriál Ády Hochmana – Sokol Pražský.**

Vedle naší hlavní činnosti, kterou jsou pravidelná cvičení, se podařilo opět uskutečnit celou řadu zajímavých akcí. V lednu to byla tradiční účast na pochodu Novoroční hrejkovická, nechyběly ani tradiční maškarní besídky pro nejmladší žactvo, či tradiční prosincová Mikulášská nadílka v odděleních RD, PD a mladšího žactva. O jarních prázdninách se uskutečnil lyžařský kurz na Božím Daru v Krušných horách, který jako každý rok připravil Libor Janda. I když sněhu bylo letos málo, i tak se naši lyžaři několikrát vypravili do „bílé stopy“, nejčastěji na Šumavu.

V tomto roce proběhla i řada oblíbených vodáckých akcí – vedle tradičního jarního splouvání horní toku Otavy jmenujme i výuku eskymování, výcvik na Vltavě, splouvání řek v Čechách i v Rakousku (Enns, Steyer). Vydařil se i podzimní seminář vodní turistiky v Písku na Otavě. Za zmínku jistě stojí i listopadové splutí „staré Otavy“ z Písku do Štědrónína – vzhledem k nízkému stavu vody v Orlické přehradě se jednalo o ojedinělý zážitek. Tradiční závěrečnou akcí roku bylo opět vánoční splouvání Otavy.

Z dalších akcí zaměřených na turistiku a pobyt v přírodě jmenujme tradiční jarní a podzimní setkání cvičitelů na Hrejkovickém potoce, stejně tak i další turistické zájezdy na zajímavá místa v ČR a v Rakousku. Uskutečnil se i oblíbený pobyt se cvičením v Chorvatsku, který neúnavně připravuje sestra Irena Cendelinová. Každoroční prázdninovou akcí je i tábor v Jickovicích, na kterém letos táborníci cestovali časem. Hlavním vedoucím byl Vladimír Velát. O letních prázdninách proběhla taktéž gymnastická soustředění dětí a mládeže, které připravili Martin Matura, Lenka Hašková a Stanislav Trávníček.



*Setkání cvičitelů*

Vydařily se i akce zaměřené na horolezectví – jednak semináře lezení na umělých stěnách a skalách, stejně tak i zájezdy na ferraty. Probíhaly i tréninky na lezecké stěně v Lezotop Písek. Tradiční tečkou za lezeckou sezónou bylo Vánoční lezení na skalách u Písku.

Nesmíme opomenout ani pořádané vzdělávací akce a veřejná vystoupení. Vedle již zmíněných seminářů vodní turistiky a lezení jsme připravili i oblastní sraz cvičitelů mladších a starších žáků i oblíbený seminář mužů. Z veřejných vystoupení jmenujme slavnostní akademi, věnovanou našim cvičitelům, kteří v sokole vychovali nejednu generaci svěřenců. Naši cvičenci se představili i na jarní akci World of Moove v Českých Budějovicích. Nabížený kalendář měla i formace dorostenců a mužů Five Fellas, která se letos, vedle řady nejrůznějších vystoupení, zapojila i do soutěže Česko Slovensko má talent.

### **Výbor odboru:**

V tomto roce zastávali funkce:

předseda odboru	Stanislav Trávníček
náčelníkem	Josef Velát
náčelnice	Zuzana Saidová
místonáčelník	Jakub Čudlý
hospodárka odboru	Romana Phillipová

V župním cvičitelském sboru pracovala:

G. Markvartová (st. žáci)  
Petr Topinka (ml. žáci) a  
Martin Matura (dorostenci).

V uplynulém roce si do sokolovny našlo cestu přes 500 pravidelných cvičenců z toho přes 308 dětí. O program se staralo na čtyři desítky cvičitelů, kterým patří dík za jejich obětavou práci.

*Sepsal: Mgr. Stanislav Trávníček*